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Věc: Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážení, 

na Městský úřad Koryčany (dále také jako „povinný subjekt“) byla dne 6.1.2026 doručena Vaše žádost o 

poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších přepisů (dále jen „InfZ“), která byla následně dne 13.1.2026 doplněna o požadované 

informace. 

 

Vaše žádost je formulována takto: 

„Dobrý den, 

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás žádám o poskytnutí 

následujících informací, týkajících se rekonstrukce objektu zámku v obci Střílky, který je kulturní 

památkou: Zda byl záměr obnovy fasády objektu zámku v obci Střílky, včetně změny jeho barevnosti, 

projednán a schválen orgánem státní památkové péče. 

Zda byla orgánem státní památkové péče schválena rovněž úprava ciferníku věžních hodin, konkrétně 

změna z původního nesvítícího provedení na současné svítící provedení. 

Zda bylo k výše uvedeným úpravám vydáno závazné stanovisko orgánu státní památkové péče, případně 

jiné příslušné rozhodnutí nebo souhlas, a pokud ano, kdy a kterým orgánem. 

Pokud jsou k dispozici relevantní dokumenty (např. závazná stanoviska, rozhodnutí či odborná 

vyjádření), žádám rovněž o informaci, zda je možné do nich nahlédnout nebo je poskytnout 

v anonymizované podobě.“ 

K Vaší žádosti Vám povinný subjekt sděluje: 

OŽP-SÚ v Koryčanech není známo, zda byla projednána a schválena obnova fasády zámku v obci 

Střílky, včetně změny jeho barevnosti. Zároveň není známo, zda byla schválena úprava ciferníku věžních 

hodin, ani zda bylo k uvedeným úpravám vydáno závazné stanovisko orgánu státní památkové péče, 

rozhodnutí, nebo souhlas. 

 

V archivu OŽP-SÚ v Koryčanech se nenachází žádná závazná stanoviska orgánu státní památkové péče, 

rozhodnutí či odborná vyjádření, ani jiné doklady týkající se obnovy fasády zámku, změny barevnosti 

fasády, nebo úpravy ciferníku věžních hodin zámku v obci Střílky.  

Příslušným orgánem pro vydání závazného stanoviska, rozhodnutí, je Městský úřad Kroměříž, Odbor 

kultury, cestovního ruchu a památkové péče, Oddělení státní památkové péče, Velké náměstí č. p. 115/1, 

767 01 Kroměříž.  

 

S pozdravem  

 

                            Lenka Dihlačková 

                            vedoucí OŽP - SÚ 
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